
日曜見学ディの開催について 

 

北海道事業所では、ＰＣＢ廃棄物の無害化処理に当たり、安全で確実な処理と情報公開を 

基本理念としており、平成１９年１０月に開所したＰＣＢ処理情報センター等を通じ、北海

道ＰＣＢ廃棄物処理事業に係る情報を市民の方々等にご提供してきました。 

 

平成１９年からその一環として、通常月曜から金曜の平日に公開しているＰＣＢ処理情 

報センター及び各処理施設（当所・増設）の見学について、平日では仕事・学校等で来所す

ることが出来ない方のために、日曜日の休館日に開放する「日曜見学ディ」を実施していま

すが、本年度については次のとおり実施しました。 

 

１ 開催日時：平成２５年１０月２０日（日） 

          ９：００～１６：３０ 

２ 開催場所：ＰＣＢ処理情報センター 及び  

ＰＣＢ処理施設（当初施設・増設施設）  

 

 開催にあたり、ＰＣＢ処理による環境教育の普及といった視点も 

踏まえ、昨年に引き続き、室蘭市教育委員会のご協力の下、室蘭市 

内の小学校の全児童（約４千名）にパンフレットを配布するととも 

に、北海道胆振総合振興局、室蘭市、室蘭商工会議所や関係報道機 

関等にご協力をいただきながら、日曜見学ディの周知を図りました。  （開催パンフレット） 

 

 当日は悪天候の中、過去最多となる１６０名の方がご来所いただき、ＰＣＢの処理の概要

や処理施設について、情報センターの展示物や、本年９月に稼働した増設施設を含め処理施

設の見学者コースから実際の処理の状況などをご見学いただきました。 

  

 なおご見学に当たって、特に大人の方を対象にアンケートを実施しましたが、その結果、

日曜日の見学会開催について評価をいただくとともに、ＰＣＢ処理の理解の促進や操業の安

全性についてご理解をいただいた旨のご意見をいただきました。（裏面にアンケート結果の

詳細を添付） 

 今後につきましても、市民の方々へのＰＣＢ処理への一層のご理解をいただくべく、「日

曜見学ディ」を引き続き開催してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

「日曜見学ディ」の状況 

参考資料２ 

（第30回監視円卓会議）

 



２０１３　日曜見学ディ　アンケート結果

アンケート回収数：７２　（大人に対しアンケート実施　内10歳未満２枚を含む）
当日参加者数　：１６０　（大人：９４　　子ども：６６）
アンケート回収率：７４．５％　（大人の回収数/大人の参加者数）

問１　どちらから来られましたか （率）

①室蘭・登別・伊達 71 99
②道内 1 1
③道外 0 0
　　計 72

問２　性別は （率）

①男 42 58
②女 30 42
　　計 72

問３　年齢は （率）

①１０歳未満 2 3
②１０代 12 17
③２０代 2 3
④３０代 17 24
⑤４０代 18 25
⑥５０代 4 6
⑦６０代 13 18
⑧７０代以上 4 6
　　計 72

問４　担当者の態度や話し方、気配りはどうか
①満足 59 82
②ほぼ満足 9 13
③普通 2 3
④やや不満 2 3
⑤不満 0 0
　　計 72

問５　説明はどうであったか （率）

①とてもわかりやすかった 40 56
②わかりやすかった 22 31
③普通 8 11
④ややわかりにくかった 2 3
⑤わかりにくかった 0 0
　　計 72

問６　説明の時間は適切か （率）

①十分 40 56
②ほぼ十分 17 24
③普通 14 19
④長すぎる 0 0
⑤短すぎる 1 1
　　計 72

問７　公開ルーム・等施設はきれいか
①満足 59 82
②ほぼ満足 7 10
③普通 6 8
④やや不満 0 0
⑤不満 0 0
　　計 72

自由意見
このままでよい。
もっと土日に見学があれば人が来ると思う。
勉強になった。見る機会がなかったので施設を見られてよかった。
現場の人間（MEPS社員）も参画すると、より良いものになると思う。
とても分かりやすく､楽しく勉強になった。増設のドラム缶が入る瞬間はすごく盛り上がった。
ドラム缶が入るところを見られて良かった。楽しかった。
施設が動いているところを見ることがなかったので楽しくみられた。説明も分かりやすかった。
また見学にきたい。もう少しゆっくり見学できたらうれしい。
すごく安全だと分かった。
はじめてみられて良かった。
説明するときの例え方がとてもわかりやすかった。
中央制御室の方は大変だと思う。
説明の方々がよかった。
来年もまた説明会を開いて下さい。
なかなか見ることができない施設なので、今日は良い機会となりました。
絶対はないので。
国民のための安全を願っています。
とても分かりやすくて良かった。
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